
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2024. 

ATA N ° 159/2024 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
no Plenário da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a 
Presidência do vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador Helvécio 
Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, 
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos 
dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião 
Angelino Ramos. Ausentes os vereadores Rafael Alcântara Hannouche devido a problema 
de saúde e Anderson Cristiano de Araújo. Havendo quórum regimental, a Presidência deu 
início à sessão com a apresentação das Atas n.° 150, 151 e 152/2023, as quais foram 
apresentadas, com dispensa de leitura pelo plenário. No Expediente lido o ofício 166/24 da 
ALEP — congratulação do aniversário do município pelo Deputado Tito Barichello. Na 
Tribuna fizeram uso da palavra o Sr. Valdir da Costa Bueno — falando sobre as conquistas 
da FECOP, atividades e eventos para 2024 e o Sr. Valdemir Maria agradecendo às equipes 
promotoras do Carnaval Municipal. No Pequeno Expediente usaram da palavra os 

vereadores: Emerson Celestino e Carlos Bonfim. No Grande Expediente usaram da palavra 

os vereadores Odair Matias e Ana P. Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes 

matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 001/24 — Luiz A. D. 

Canonico, Ana P. Ferreira e Cristiano L. Ribeiro que dispõe sobre a proibição de manter 

animais acorrentados no âmbito do município de Cornélio Procópio e dá outras 

providências. Projeto de Lei 003/24 — Cristiano L. Ribeiro e demais vereadores que 

denomina de Miriam Denise Gomes uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade. Projeto 

de Lei 004/24 — Helvécio A. Badaró e demais vereadores que denomina de Dr. Reginaldo 

Perissé a estrada de terra paralela ao Hospital Regional. Projeto de Lei 005/24 — Cristiano 

L. Ribeiro que denomina de Neri Pereira de Moraes uma das ruas, praças ou bairros de 

nossa cidade. Todos aprovados por unanimidade em primeira votação. PROJETOS EM 

APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 006/24 — Ana Ferreira, Luiz Canonico, Fernando 

Peppes e Odair Matias que dispõe sobre a obrigatoriedade de se garantir que, na rede 

pública municipal, exista advertência aos alunos sobre os malefícios do cigarro, cigarros 

eletrônicos, narguilés, bebidas alcoólicas e drogas ilícitas. Projeto de Lei 007/24 —

Helvécio A. Badaró, Rafael A. Hannouche e Cristiano L. Ribeiro que declara de utilidade 

pública a Associação Reconecta Mulher. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 

017/24 — Ana P. Ferreira que solicita informações sobre a merenda escolar e a presença da 

nutricionista responsável em uma das sessões ordinárias. Protocolo 012/24 — Odair Matias, 

Ana. Ferreira e Carlos Bonfim que solicita informações sobre a Lei Complementar Federal 

n° 195/22 — Lei Paulo Gustavo. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação 

única. REQUERIMENTOS: Protocolo 009/24 — Ana P. Ferreira e demais vereadores —

convocação do Diretor de Fiscalização para uma das sessões da câmara, aprovado por 

unanimidade de votos em votação única. MOÇÕES DE APLAUSO: Protocolo 016/24 —

Rafael A. Hannouche que outorga moção de aplauso à Comissão Carnavalescas, servidores públicos 

municipais, Polícia Militar 
mi
e
, 

olícia Civil, aprovada por unanimidade de votos em votação única. 

INDICAÇÕES: Pr tacpt»N10/24 — Fernando Peppes e Odair Matias que indica substituição 

1 



CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

temporária das merendeiras da Escola Municipal Eunice Gatti Gomes. Protocolo 011/24 — Fernando 

Peppes que indica recuperação asfáltica no final da R. Ametista, capina do mato e limpeza do fundo 

de vale da mesma. Protocolo 013/24 — Carlos M. Bonfim que indica curso de modelista pela Escola 

do Trabalho. Protocolo 014/24 — Carlos M. Bonfim que indica manutenção do bueiro da R. João 

Reghin. Protocolo 015/24 — Carlos M. Bonfim que indica manutenção das luminárias em frente à 

Vila Nova. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para 

tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da 

qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais 

artigo 147, § 3° do Regimento Ii1iterno)'. 
~ 

' Essa ata foi redigida a partir das falas dos nobres vereadores, assim, é possível conter erros gramaticais comuns à 

comunicação verbal. 
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